

裁幾件事

(香港訊)華裁判會最近為籌建新會址，經已選出七人小組。專司其實，該址之基金，額有二萬餘圓存貯，但不敢

之數仍鉅，希望體壇內人士，願願捐輸，將來新會址，以順利完成。

據主席麥英才透露，有關籌貢新會址之基金，額有二萬餘圓存貯，但不敢

之數仍鉅，希望體壇內人士，願願捐輸，將來新會址，以順利完成。

組經于日昨召開第三次會，經已選出七人小組。專司其實，該小

大會，經告竣，只等待工務局報給入伙後，便可正式定居，大約六月中旬，當

司入伙云，至于有關簽訂新址合約問題，則推主席麥英才總幹黃耀明，司庫

梅勤官及小所主任吳積奇等四人，負責簽署並即專函發去接辦之律師樸聲出了。

據主席麥英才透露，有關籌貢新會址之基金，額有二萬餘圓存貯，但不敢

之數仍鉅，希望體壇內人士，願願捐輸，將來新會址，以順利完成。

香港開盤破產案日多

(采風社香港訊)香港百貨商條，

九龍內地段三〇八號之剩餘連上

蓋屋宇，據宣佈面積爲二千一百七十五

點三尺，每年地稅一百〇三元，批期

年七十五年，期滿可續約七十五年。當

拍賣宣讀上述情況後，買家出價最

高只加至十四萬七千元。而該地盤的底

價則爲十九萬七千元。結果取緝拍賣。

另一宗在香港拍賣行拍賣的樓宇爲

九龍海地段十八號分段即利得街，國祥

街，福澤街的海興大廈地下車號，面

積爲一千零五十尺，拍賣人提出底價爲

六萬元。然而，竟無人買，結果也是

拍賣即告銷。

從上述兩宗拍賣情況，足以看出香

港地產業萎缩到什麼的程度。

印電政局動盪日顯

印尼軍人政權 代總統「蘇哈圖」

在三月二十八日出國訪問日本和東埔寨

以前，在談會中採取强硬的行動，迫使

議會提高他五年期的完全「總統」

以攫取更大的個人權力。議會於二十一

日開幕，當在議會會場考慮他的要求。議

會人士說，鑑於目前的種種條件，蘇哈

圖如今獲得提名，但尼，他們又說，軍

人愈來愈多地打進議會，已把蘇哈圖

「新秩序」政府攬入不擇手段了。

一個高級議員環視新成立的議會

大廳說：「我們應當把這「大廳叫做

「新秩序」，指只准說「是」，不准說「

否」。」這個意見反映出來印尼軍方和

各政黨間的矛盾日益加深。(上)

信不信由你

的一家百貨公司，如果有二兩的美麗

的女職員，牛惹一定興奮。如果你是個

汪！可是，事實並非完全如此，有許多

男人是個色魔，但是看女人，或者對

美麗的女人特別易於同情和「被感化」

注意

有夫婦，大都各有高尚職業，

她社會地位，比丈夫好一點，不過，

這位太太到底是個有教

育的人，常常不忘記提

夫婦，她的時候，她就說「

</div